EXBAFRUC

EXPORTADORA DE BANANODS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA. LTDA.

MACHALA EL ORO ECUADOR

NOMBRAMIENTO DEL GERENTE

Machala,08 de Abril del 2013

Señor

FABRICIO MARTIN ROMERO GOMEZ

Ciudad.-

De mis Consideraciones.-

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía EXBAFRUC EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA LTDA, en su sesión celebrada el día de hoy ocho de abril del dos mil trece, tuvo a bien designarlo GERENTE de la misma por un periodo estatutario de cinco años, como Gerente Tendrá la representación Legal, judicial y extrajudicialmente de la compañía, de conformidad con el articulo vigésimo sexto, literal A de los Estatutos.

La compañía EXBAFRUC EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA LTDA, fue declarado el día 05 de marzo del 2007, mediante escritura publica celebrada ante el Señor Notario Sexto del cantón Machala, Abg. Luis Zambrano Larrea y aprobada por la intendencia de Compañías de Machala mediante resolución número 07.M.DIC.0092 de fecha 17 de abril del 2007 e inscrita en el registro Mercantil del Cantón Machala con el numero 372 y anotada en el Repertorio bajo el número 986 de fecha 08 de Mayo del 2007.

Usted se designará hacer constar su aceptación a pie de la presente.

Atentamente.

EXBAFRUC

EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA LTDA.

GINA YADIRA ORDONEZ AGUILAR

SOCIO-SECRETARIA

Acepto el cargo de GERENTE de la compañía EXBAFRUC EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA CIA LTDA, que se me confiere según el nombramiento que precede.

Fabricio Martin Romero Gomez

Cl.-0702606930

Machala,08 de abril del 2013.

Registro Mercantil de Machala

TRÁMITE NÚMERO: 1763

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MACHALA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MACHALA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	1314	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/04/2013	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	302	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	08/04/2013	
FECHA ACEPTACION:	08/04/2013	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXBAFRUC EXPORTADORA DE BANANOS Y FRUTAS DE LA COSTA	
	CIA. LTDA.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MACHALA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0702606930	ROMERO GOMEZ	GERENTE	5 AÑOS
1	FABRICIO MARTIN .		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 12 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2013

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALGO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48



Página 1 de 1



.011300